
TEXAS BRISKET   670
MARBLED SMOKED BEEF BRISKET
200/160/35   

SMOKED LINKS   430
SMOKED SPICY CHICKEN AND PORK SAUSAGES 
300/160/35

PORK RIBS   590
SMOKED & SLOW COOKED PORK RIBS WITH ORIGINAL RUB
300/160/35

PULLED PORK   430                       
SMOKED TENDER PORK SHOULDER, EXPLODED INTO FIBERS
300/160/35 

PORK BELLY 470                          
SMOKED PORK BELLY, SOUTH CAROLINA STYLE
300/160/35

BURNT ENDS   550
SLOW COOKED PORK BELLY FRIED IN HONEY SAUSE 
300/160/35

MIAMI CHICK   470                     
APPLE WOOD SMOKED & FRILLED TENDER CHICKEN
300/160/35

BEEF BURGER   430
JUICY PRIME BEEF BURGER WITH CHEESE, HOMEMADE 
BACON AND LETTUCE
345

HAPPY CHICKEN BURGER   390
JOSPER GRILLED CHICKEN BURGER WITH FRESH LETTUCE AND 
HOME MADE BACON AND DRESSING
360

PULLED PORK BURGER  390
TENDER PORK BBQ , TOMATOES, ONION, CUCUMBER
330

SLOPPY JOE BURGER  390
SMOKED MINCED BEEF, JALAPENO, TOMATO, BEAN, PICKLED
CUCUMBER, LETTUCE WITH BBQ SAUCE
405

PHILLI CHEESE BURGER   470
TENDER SLICES OF MARBLED BEEF SU-VIDE, CHAMPIGNONS, 
BULGARIAN PEPPER AND A LOT OF CHEESE, JALAPENO
345

BRISKET BURGER   470
 BURGER WITH A PIECE OF OUR SOUL, TOMATOES, CHEESE SAUCE,  
COLE SLAW, BRISKET, CRISPY FRIED ONIONS
385

2 MEAT PLATE   650
CHOICE OF 2 BBQ , ½ SERVINGS 

3 MEAT PLATE   930
CHOICE OF 3 BBQ , ½ SERVINGS 

BBQ PARTY PLATE   1590
CHOICE OF 5 BBQ , ½ SERVINGS 

BIG BBQ PARTY PLATE   1990
CHOICE OF 7 BBQ , ½ SERVINGS 1990 

TENDER   790
TENDER BEEF TENDERLOIN
200

FLANK   790
FLANK PRIME BEEF STEAK
250

SKIRT   850
RICH FLAVORED BEEF STEAK FROM DIAPHRAGM CUT
250

CHUCK EYE ROLL   790
MOST FLAVORED  PRIME BEEF STEAK, RIBEYE’S BROTHER  
250

SANTA MARIA   770
JUICY STEAK WITH HIGH MARBLING AND INCREDIBLE DELICATE 
TEXTURE
250

STRIPLOIN  1190
PREMIUM BEEF STEAK, CUT FROM THE MIDDLE.
250

PICANIA   900
A JUICY STEAK WITH A FAT STRIP ON THE EDGE. PERHAPS THE MOST
FLAVORFUL OF ALL WITH A PRONOUNCED TEXTURE. NUMBER ONE 
STEAK IN BRAZIL. RECOMMENDED MED RARE.
250

STEAK SALAD   590
GRILLED MARBLE BEEF, SALAD, MANGO, CHERRY TOMATOES, 
CURD CHEESE, ONION FRIES
330

CHICKEN BACON   490
CHICKEN, BACON, CHIMICHURRI AND BBQ SAUCE, CHERRY TOMATOES,
CUCUMBER, ONION FRIES
370

TUNA & CHERRY  650
TUNA FILLET, TOMATO, CUCUMBER, SALAD, EGG,
CHIMICHURRI SAUCE, SESAME
300

*ANY BBQ SET IS SERVED WITH PICKLES, JALAPENIO, COLESLAW 
AND PICKED RED ONION

TARTARE   370
PRIME BEEF TARTARE WITH CHEESE MOUSSE
145

CHICKEN WINGS   330
SMOKED & FRIED CHICKEN WINGS WITH SPICIES
240

CHICKEN JERKY   250
SMOKED & DRIED SALTY AND SPICY CHICKEN BREAST SLICES
75

SHRIMP & ZUCCHINI   630
JOSPER GRILLED SHRIMPS WITH ZUCCHINI, PEPPER CHUTNEY 
AND LEMON
275

BACON & CHEESE ASPARAGUS   290
JOSPER GRILLED ASPARAGUS WITH BACON AND CHEESE
130

BACON CHEESE BALLS   250
ЖЕРЕНЫЙ СЫР С КУСОЧКАМИ БЕКОНА И ОСТРЫМ ПЕРЦЕМ
120

MARINATED OLIVES   330
SPICY HOMEMADE MARINATED OLIVES
150

SMOKERS NUTS   250
HOME SMOKED NUT MIX SEASONED WITH COARSE SALT AND PEPPER
90

BEEF CHEEKS   650
SMOKED & SLOW COOKED BEEF CHEEKS WITH ORIGINAL RUB
210/100  

CHILI CON CARNE   350 
350

CHICKEN SHIITAKE RAMEN    350 
450

TOMATO SKIRT   430
450

CORN BACON   330
360

IDAHO FRITES   200                                
250

PIQUANT CORN COB   200
150

CHEESE BAKED POTATO   250
220

GRILLED VEGS   290
180

GRILLED TOAST   130
85

GRILLED ASPARAGUS   250 
130

PIQUANT CORN COB   200 
250

GRILLED VEGS   230
180

MAC & CHEESE   200
230

CHEESECAKE    300 
120

GRILLED APPLE PIE   330
180/50

CHOCOLATE BROWNIE   310
160/50

BBQ PLATES

BBQ | CHIMICHURRI | SRIRACA      | 
GARLIC | CHEESE      | PEPPER | HONEY 
MUSTARD | MUMBA   75

40г

BBQ mealS



signature cocktails
BLOODY MARY   390
VODKA, SIGNATURE TOMATO BLOODY MIX FROM LEGENDARY BLOODY 
MARY BAR, WORCHESTER SAUCE, SPICES AND CELERY STICK.

BLOODY PITER    390
MADE ACCORDING TO A SECRET RECIPE OF IMPERIAL HORSERADISH 
VODKA, SIGNATURE TOMATO BLOODY MIX, GINGER, LEMON JUICE, 
SPICES.

BLOODY RHCP   390
PEPPER VODKA(FIVE-PEPPER COMBINATION AND FRESH BAY LEAF),  
SIGNATURE TOMATO BLOODY MIX, SPICES. FOR THOES WHO LOVES IT 
HOTTER.

BLOODY MEXICO   390
TEQUILA INFUSED WITH JALAPENO, ORANGE FRESH, LEMONGRASS 
SYRUP, SIGNATURE TOMATO BLOODY MIX AND LIME JUICE.

BORODINSKAYA MARY   390
BRIGHT AROMA OF FRESHLY BAKED BREAD, SIGNATURE TOMATO 
BLOODY MIX, CORIANDER AND CUMIN.

HI LICHI   390
VODKA INFUSED WITH VANILLA, LYCHEE BERRY SHRUB, A SMOOTHIE 
FROM MARACUYA, PROTEIN, LIME JUICE, BITTER ZEPHYR.

KAFFIR FIZZ   450
KAFFIR LIME AND LEMON GRASS INFUSED GIN, VANILLA SYRUP, 
GRAPEFRUIT, MINT AND TONIC.

ANNA MARIA   490
WHITE RUM, ABSINTH, RASPBERRY, STRAWBERRY, PASSION FRUIT, 
POMEGRANATE SHERRY AND LIME JUICE.

GIN BASILIO   400
EUCALYPTUS AND LEMON PEPPER INFUSED GIN, TENDER BASIL, 
SICILIAN ORANGE, LEMONGRASS, LEMON AND BRANCA MENTA, 
HOMEMADE SODA.

INFUSED ALCOHOL COCTAILS   390
A COCKTAIL SELECTED BY OUR BARTENDER FOR TODAY.

FIERO & TONIC   370
BRIGHT, FRUITY WITH ACTIVE CITRUS NOTES

BAREL AGED COCkTAILS
BOBBY BURNS   460
HANKY PANKY   460
GODFATHER   470
VIEUX CARRE   490
RUSTY NAIL   520
NEGRONI    520
WHITE NEGRONI   520
BOULEVARDIER   560

classic

Beer & cider on the tap
LOCAL LAGER 4,5%    250/900
LIGHT LOCAL LAGER WITH A PLEASANT BITTERNESS AND AROMA OF HOPS. 

MOONLIGHT GRAVITY 5,3%   270/970
REFRESHING AND BRIGHT CITRUS BLANCHE. 

GRANT WOOD 5,3%   310/1100
A REAL AMERICAN PALE ALE WITH A TRUE AMERICAN SPIRIT OF FREEDOM.

DRY HOP LAGER 4.5%   360/1300
DRY, WITH BALANCED BITTERNESS AND AROMAS OF CITRUS FRUITS, TROPICAL 
FRUITS AND NEEDLES

WHITE MOON STOUT 5.5%  340/1220
IT HAS A HARMONIOUS SWEET AND CREAMY TASTE WITH MODERATE 
BITTERNESS, WHICH IS REVEALED BY SOFT SHADES OF CHOCOLATE 
SPONGE CAKE AND TIRAMISU IN THE AFTERTASTE.

MOOSE AND CEDAR 5,0%   300/1080
HOPPED CIDER WITH ADDED FRUITS AND SPICES FROM THE FIRST CRAFT 
DISTILLERY OF BARNAUL. CLARIFY WHAT THE TASTE IS ON THE BEER TAP 
TODAY.

APPLE ROYAL CIDER 5,5%   290/1050
ПОЛУСУХОЙ КЛАССИЧЕСКИЙ СИДР ИЗ СБРОЖЕННОГО СОКА ИЗ 
УМЕРЕННО СЛАДКИХ СОРТОВ ЯБЛОК, ИМЕЕТ ЗОЛОТИСТО-ПРОЗРАЧНЫЙ 
ЦВЕТ, ЯРКИЕ АРОМАТ И ВКУС. 

БРИСК-ИТ   300/1080
BREWED BY OUR ORDER WITH LOVE FOR YOU, CIDER OR BEER-ALWAYS 
SOMETHING NEW AND INTERESTING.

MAMAJUANNA     300 
RUM INFUSED WITH DOMINICAN MAMAHUANA, THE STRONGEST 
APHRODISIAC : )

LIMONCELLO   250 
WE COOK ACCORDING TO THE SICILIAN RECIPE, CONTAINS VITAMIN C

HRENOVUKHA   250 
WE INSIST ACCORDING TO A SECRET RECIPE, HEALS ANY AILMENT

PERTSOVKA   250 
WE INSIST ON 5 PEPPERS, THE FAINT-HEARTED 
JUST NEED TO SMELL IT : )

TERRA PURA CARMENERE   330/1690 
RED DRY, 13.5%, CHILE CENTRAL VALLEY 

TERRA PURA CHARDONNA   290/1690 
WHITE DRY, 13%, CHILE CENTRAL VALLEY.

BROKEN BACK SHIRAZ   290/1490 
RED DRY, 14%, SOUTH AUSTRALIA.

VILLA ROCCA MERLOT  280/1550 
RED DRY, 12%, ITALY, VENETO.

VILLA ROCCA TREBIANA   280/1650 
WHITE DRY, 12%, ITALY, ABRUZZO.

THE GUV'NOR    330/1790 
RED DRY, 14%, SPAIN, VALDEPENAS. 

THE GUV'NOR   310/1790 
WHITE DRY, 12.5%, SPAIN, VALDEPENAS.

FREAKY VINES TEMPRANILLO    350/1890 
RED DRY, 13.5%, SPAIN, TIERRA DI CASTILE.

FREAKY VINES VERDEJO    330/1790 
 WHITE DRY, 12%, SPAIN, TIERRA DI CASTILE.

PODERE FRONTINO MONTEPULCIANO  390/1990 
RED DRY, 13.5%, ITALY, ABRUZZO.

SCHNEIDER ZWEIGELT   320/2590 
RED DRY, 13%, AUSTRIA

SCHNEIDER GRUNER VELTLINER   320/2550 
WHITE DRY, 12,5%, AUSTRIA

CAVA DOMINIO DEL DERRAMADOR   2100 
WHITE DRY, BRUT, 11.5%, SPAIN, VALENCIA.

CATALDO NERO D'AVOLA   2350 
RED DRY, 13.5%, ITALY, SICILY.

MAYER LANDHAUS ZWEIGELT     2590 
RED DRY, 12.5%, AUSTRIA.

TERA PURRA SINGLE VINYARD 
PINOT NOIR   2350 
RED DRY, 13%, CHILE, CASABLANCA VALLEY.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA    4390 
RED DRY, 15.5%, ITALY, VENETO.

SIGNATURE LEMONADES 400/1000 ML                            
ESTRAGON    300/650
ORANGE-CARAMEL   270/590
CUCUMBER-ELDERFLOWER   270/590
PASSION FRUIT    300/750
LAVENDER   270/590 

ФРЕШИ 250 ML

ORANGE | CARROT | APPLE| 
GRAPEFRUIT | MIX    350

ВОДА
WATER SPARKLING | STILL 0,5L   250
COLA | COLA ZERO | FANTA | SPRITE 0,33L     200

tea
ASSAM | EARL GREY | SENCHA   150/300
JASMINE | MILK OOLONG   160/310
СHEEKY FRUIT    210/310
IVAN CHAI | SEA BUCKTHORN   210/310
GINGER VITAMIN    210/350
ADD. MINT | THYME | LEMON    50

coffee
CAPPUCCINO | LATTE | FLAT WHITE |
DOBLE ESPRESSO   250
ESPRESSO   150
AMERICANO   159

300/1000 ML

400/1600 ML

GLASS /  BOT TLE

MARTINI FIERO & TONIC
ORDER TWO COCKTAILS 

AND GET A THIRD AS A GIFT

690.-
2+1

APEROL SPRITZ   410

BACARDI DAIQUIRI   390

OLD FASHIONED   400

COSMOPOLITAN   390

NEW-YORK SOUR   390

EL PRESIDENTE   470

XX CENTURY   410

GIN BASIL SMASH   350

SINGAPORE SLING   520
CLOVER CLUB   390
WHITE RUSSIAN   390
AVIATION    390
PORNSTAR
MARTINI    390
PENICILLIN  570
ZOMBIE   750

don’t whine
get wine !VODKA, SAMOGON & POLUGAR

RUSSIAN STANDARD VODKA   220
VODKA "ONEGIN"   320
BREAD WINE - POLUGAR    350
SAMOGON HANDSA ORGANIC 50%   290

SCOTCH, IRISH & BOURBON

CALVADOS, BRANDY & COGNAC
CALVADOS PERE MAGLUIRE AINE VS   390
BRANDY NAPOLEON DE POURVIL   230
COGNAC RULLE VS   350
PISCO BARSOL   390

Liqueurs & aperitifs
MARTINI   250
BIANCO/EXTRA DRY/ROSSO/FIERO

MARTINI RUBINO   300
ST.GERMAIN   400
BENEDICTIN   430
PORTO DOW'S FINE RUBY   390
SHERRY "VINA 25" PEDRO XIMENEZ   350
FERNET BRANCA   320
BRANCA MENTA   430
OTTO'S GREEK VERMOUTH   300
CYNAR   450
ITALICUS   650
AMARO MONTENEGRO   360

RUM, GIN, TEQUILA & MESCAL 
RUM BACARDI BLANCO/NEGRA/ORO   280
RUM BEACH HOUSE WHITE/GOLD   480
RUM BOTUCAL RESERVA EXCLUSIVA    500
TEQUILA LEY 925 BLANCO   270
TEQUILA LEY 925 REPOSADO   290
GRAND MESCAL LA ESCONDIDA   550
GIN BOMBAY SAPPHIRE   400
GIN WHITLEY NEIL QUINCE / BLACKBERRY   300
GIN NAPUE  410

whiskey Dewar’s
White Label

250.-

whiskey Dewar’s 8
Caribbean Smooth

350.-
*Special price  for one drink with discount 20%

BULLEIT BOURBON  390
BULLEIT RYE   430
LAPHROAIG 10YO    630
WOODFORD RESERVE   510
TALISKER 10YO   630
SKIBBEREEN EAGLE   250
SINGLETON 12YO   530

LAGAVULIN 16YO   790
MAKER’S MARK   500
ELIJAH CRAIG   490
ROE & CO  490
DEWAR’S   310
DEWAR'S 8 
CARRIBBEAN 
SMOOTH   440

Order two different 
drinks DEWAR'S 

at a special price


